

*1. Информация о наличии специально оборудованных учебных кабинетах;*

*2. Информация об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья*

*3. Информация об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;*

<b>Специальные помещения ДОУ, функциональное использование</b>	<b>Оснащение</b>
<p><i>Групповые комнаты</i> Образовательная деятельность, осуществляемая в процессе организации различных видов детской деятельности. Самостоятельная деятельность детей. Образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов. Удовлетворение потребности детей в самовыражении. Индивидуальная работа. Совместные с родителями групповые мероприятия: досуги, конкурсы, развлечения и др. Групповые родительские собрания</p>	<p>Детская мебель: столы, стулья согласно роста детей по количеству воспитанников Сюжетно-ролевые игры: В соответствии с возрастом детей: «Дом» -10, «Магазин» -7, «Больница» -7, «Парикмахерская» - 7и др. Центры организации детской деятельности: игровой центр -10, центр развития речи, литературы-10, центр природы и экспериментирования 10, центр безопасности -10, центр занимательной математики -7, сенсорный центр - 3; центр физической культуры и оздоровления - 10, центр искусства и творчества-10, центр музыки и театра -10 Игрушки, игры, пособия в соответствии возрастными особенностями детей. Наборы развивающих и дидактических пособий и игрушек, раздаточный материал, энциклопедическая, детская литература, наборы детских конструкторов, иллюстративный материал; материалы по изобразительной деятельности (краски, гуашь, карандаши, пастель, мелки, цветная бумага и картон, инструменты и материалы для нетрадиционного рисования, бросовый и природный материал для изготовления поделок). В групповых помещениях оформлены календари наблюдений. Подборки методической литературы, дидактических разработок. Диагностический материал. Перспективные и календарные планы, табеля посещаемости и другая документация педагогов. <i>В группах с нарушением речи</i> логопедический центр с подборкой иллюстраций с предметными и сюжетными картинками, игрушки для обыгрывания стихов, потешек, карточки с изображением правильной артикуляции звуков, схемы</p>

	<p>разбора слова, предложения, иллюстративные материалы для закрепления и автоматизации звуков.</p> <p><b>Более подробно –паспорт группы.</b></p>
<p><b>Спальные помещения</b>  Дневной сон  Образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов.  Гимнастика пробуждения после сна.  Эмоциональная разгрузка.</p>	<p>В спальнях установлены одинарные и двухъярусные кровати.  Корректирующие дорожки.  Подборка аудиокассет и дисков с записями колыбельных песен, русских сказок, потешек, музыкальных произведений, звуков природы</p>
<p><b>Приемные группы</b>  Образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов  Эмоциональная разгрузка.  Информационно-просветительская работа с родителями.  Консультативная работа с родителями.</p>	<p>В раздевалках установлены индивидуальные шкафчики, выставки для детских творческих работ, стенды с информацией для родителей: папки-передвижки для родителей, выставки детского творчества, «Корзина забытых вещей», выносной материал для прогулок.</p>
<p><b>Моечные группы</b>  организация приема пищи воспитанниками, питьевой режим</p>	<p>шкафы для хранения посуды –10  раковины для мытья посуды -20  посуда для приема пищи по количеству детей</p>
<p><b>Умывальные комнаты</b>  Образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов.  Гигиенические процедуры.  Закаливание водой.  Детский труд, связанный с водой.</p>	<p>В дошкольных группах отдельные туалеты для мальчиков и девочек. В умывальной комнате отдельные раковины, ванная для мытья ног, шкафчики с ячейками для полотенец на каждого ребенка. В группе раннего возраста горшки на каждого ребенка, отдельные раковины на детей и взрослых, ячейки для полотенец. Оборудование и материалы для детского хозяйственно-бытового труда (стирки, мытья)  Оборудование для мытья игрушек.</p>
<p><b>Физкультурно-музыкальный залы, малый спортивный зал ДОУ</b>   <b>Физкультурный зал</b>  Совместная образовательная деятельность по физической культуре.  Утренняя гимнастика.  Физкультурные досуги.  Спортивные праздники, развлечения.  Индивидуальная работа по развитию основных видов движений.  Частичное замещение прогулок в непогоду, мороз: организация двигательной активности детей.  Консультативная работа с родителями и воспитателями.  Совместные с родителями</p>	<p>Спортивный инвентарь, массажные дорожки, мячи, фитболы, кегли, скакалки, обручи, кольцебросы, 2 гимнастические стенки, спортивные стойки для подлезания, дуги, , 3 спортивные скамейки, баскетбольный щит, ленты, гимнастические палки-, канат-2, ребристые доски-3, маты-7.  Нестандартное оборудование: мешки с песком, дорожки для коррекции плоскостопия, массажные дорожки, фитболы.  Спортивный игровой инвентарь: кегли, мячи, гантели, скакалки, обручи, кубики. Атрибуты и игрушки для подвижных игр.  Оборудование для спортивных игр: баскетбола, волейбола.</p>

<p>физкультурные праздники, досуги и развлечения.</p>	<p>Подборка аудиокассет с комплексами утренней гимнастики и музыкальными произведениями. Подборка методической литературы и пособий. <b>Более подробно –паспорт физкультурного зала.</b></p>
<p><b>Музыкальный зал</b> Совместная образовательная деятельность по музыкальному воспитанию, приобщению к музыкальному искусству и развитию музыкально-художественной деятельности. Праздники, утренники, развлечения, досуги, театральные постановки. Утренняя гимнастика. Интегрированные занятия по синтезу искусств. Кружковая работа: танцевальная, вокальная Индивидуальная работа по развитию творческих способностей. Удовлетворение потребности детей в самовыражении. Методические мероприятия с педагогами. Консультативная работа с родителями и воспитателями. Совместные с родителями праздники, досуги и развлечения. Родительские собрания, концерты, выставки и другие мероприятия для родителей.</p>	<p>Синтезатор -1 Музыкальный центр-1, Пианино - 2 Мультимедийный проектор, экран, ноутбук Детские музыкальные инструменты: ударные, металлофоны, шумовой оркестр. Театральная занавес. Декорации, бутафория. Детские и взрослые костюмы. Различные виды театров. Ширма. Мольберт. Игрушки, атрибуты, наглядные пособия, различные виды театров. Стулья для детей. Подборки аудио- и видеокассет, дисков с музыкальными произведениями. Библиотека методической литературы и пособий, сборники нот. <b>Более подробно –паспорт музыкального зала.</b></p>
<p><b>Костюмерная</b> Хранение детских и взрослых костюмов, элементов одежды, аксессуаров Хранение атрибутики</p>	<p>Детские и взрослые костюмы Элементы одежды, русского костюма Аксессуары Куклы-бибабо елочные украшения, новогодние игрушки</p>
<p><b>Методический и педагогический кабинеты</b> Организация консультаций, семинаров, практикумов, педагогических советов. Удовлетворение информационных, учебно-методических, образовательных потребностей педагогов. Организация нормативно-правового обеспечения. Организация деятельности творческих групп. Самообразование педагогов. Подготовка педагогов к выступлениям</p>	<p>Библиотека педагогической, психологической, методической литературы. Библиотека периодических изданий. Библиотека детской литературы. Авторские программы и технологии. Картотеки игр, комплексов утренней гимнастики и гимнастики после сна, прогулок, малых фольклорных форм. Формуляры выдачи методических пособий и литературы. Нормативно-правовая документация. Годовые планы воспитательно-образовательной деятельности с детьми и</p>

<p>разного уровня.  Выставки педагогической литературы, методических разработок и материалов.  Индивидуальная работа с педагогами, консультации, оказание помощи, обучение.  Осуществление электронного документооборота.  Разработка необходимой документации: планов, положений, проектов, программ и т.п.  Создание мультимедийных презентаций, видеофильмов.  Редакционно-издательская деятельность: подготовка статей к публикациям в СМИ.  Аналитическая деятельность.  Изучение и обобщение передового педагогического опыта.  Обработка и хранение различных документов (архив).  Консультативная работа с родителями.</p>	<p>методической работы с педагогами.  Учебный план.  Расписания образовательной деятельности с детьми, дополнительного образования (кружковой работы).  Отчеты, аналитические материалы  Обобщенный опыт работы педагогов.  Материалы консультаций, семинаров, практикумов, педагогических советов.  Протоколы заседаний педагогических советов, МППС, МППК.  Материалы конкурсов.  Стенд «Методическая работа»  принтер-2, компьютер-2  <b>Более подробно –паспорт методического кабинета в соответствии с номенклатурой.</b></p>
<p><b>Медицинский блок (медицинский кабинет, изолятор, процедурный кабинет)</b>  Профилактическая оздоровительная работа с детьми.  Оказание первой медицинской помощи.  Медицинские осмотры детей.  Антропометрические измерения.  Мониторинг заболеваемости.  Прием врача-педиатра.  Составление меню.  Изоляция заболевших детей.  Хранение документов (архив).  Консультативная работа с сотрудниками и родителями.</p>	<p>Картотека, медицинская документация, ростомер, медицинские весы, холодильник, контейнеры для перевозки медикаментов, тумба со средствами неотложной помощи, тонометр, термометры, медицинский шкаф с лекарственными препаратами и перевязочными материалами, 2 стола, 2стула, кушетка.  Медицинские карты детей.  Санитарные книжки сотрудников.  Журналы документов.  Библиотека периодики по медицинской деятельности.  Подборка литературы по организации питания в детском саду, технологические карты по составлению меню.  Десятидневное меню.</p>
<p><b>Коридоры</b>  Ознакомительная, информационная, просветительская работа с родителями.  Образовательная деятельность с детьми.  Информационная, профилактическая работа с сотрудниками.</p>	<p>Стенды:  Здоровье дошкольника,  Для вас родители (<i>правила приема в ДОУ</i>),  Уголок безопасности дорожного движения  Пожарная безопасность, Охрана труда,  Информация для сотрудников,  Действие персонала в случаях ЧС, угрозы терроризма,  Охрана жизни и здоровья,  Схемы эвакуации, Объявления,</p>
<p><b>Кабинеты учителей-логопедов (4 кабинета)</b></p>	<p>Центр индивидуальной коррекции речи:  настенное зеркало, методические пособия по</p>

<p>Совместная образовательная деятельность по коррекции речи. Индивидуальные, подгрупповые, фронтальные занятия. Информационно-просветительская и консультативная работа с педагогами и родителями воспитанников.</p>	<p><i>автоматизации и дифференциации поставленных звуков.</i> Центр обучения грамоте: многофункциональная магнитная доска, разрезные азбуки, кассой букв, картотека игр и упражнений по обучению грамоте. Центр развития лексико-грамматического строя: настольно-печатными играми. Центр моторного и конструктивного развития: материалы для самостоятельных игр детей на развитие мелкой моторики. Центр информационно-компьютерных технологий: комплект компьютерных игр. Информационный родительский уголок «Я и логопед» <b>Более подробно – паспорт кабинета.</b></p>
<p><b>Другие помещения ДОУ</b> <b>Пищеблок</b> Приготовление пищи для детей Образовательная деятельность по образовательным областям «Социально-коммуникативное развитие», «Познавательное развитие», «Речевое развитие». Просветительная работа с родителями.</p>	<p>Электрические плиты-2, духовой шкаф-2, электромясорубка-1, холодильники-3, морозильная камера -2, посуда, разделочные столы, доски технологические карты приготовления блюд, меню и др. Овощехранилище, бытовой склад.</p>
<p><b>Прачечная</b> Образовательная деятельность по образовательным областям «Социально-коммуникативное развитие», «Познавательное развитие», «Речевое развитие».</p>	<p>Машина автомат-2, центрифуга-1, гладильная доска-1, электрический утюг-2, моечная ванна-1, шкаф для хранения белья-1</p>
<p><b>Объекты территории, функциональное использование</b></p>	<p><b>Оснащение</b></p>
<p><b>Участки групп</b> Образовательная деятельность, осуществляемая в процессе организации различных видов детской деятельности. Самостоятельная деятельность детей. Удовлетворение потребности детей в самовыражении. Индивидуальная работа. Песочная игротерапия. Закаливание детей: различные гимнастики, игры с водой, босохождение; световоздушные ванны. Консультативная работа с родителями. Совместные прогулки с родителями.</p>	<p>10 участков для прогулок (у каждой возрастной группы свой участок): беседки, песочницы, скамейки, цветник, оборудование для равновесия, метания, прыжков.</p>
<p><b>Спортивная площадка</b> Образовательная деятельность по физической культуре на свежем воздухе. Спортивные праздники, досуги и</p>	<p>Столбики, колеса для равновесия, оборудование для пролазания, футбольные ворота.</p>

<p>развлечения.  Совместная со взрослым и самостоятельная деятельность детей по развитию физических качеств и основных видов движений.  Удовлетворение потребности детей в самовыражении.  Оздоровительные пробежки.  Индивидуальная работа с детьми.  Совместные мероприятия с родителями.</p>	
---	--

**ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРЕБЫВАНИЯ ВОСПИТАННИКОВ В ДОУ ОРГАНИЗОВАНО С УЧЕТОМ СЛЕДУЮЩИХ СРЕДСТВ:**

- Система мониторинга пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре;
- Круглосуточная пультовая вооруженная охрана через кнопку тревожной организации;
- Автоматическая пожарная сигнализация;
- Запасные и пожарные выходы;
- Наличие домофона;
- Видеонаблюдение;
- Тренировочные занятия с сотрудниками и воспитанниками по действиям в случае ЧС;
- Ограждение территории ДОУ;
- Ночной сторож;
- Ночное освещение ДОУ.